

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
« Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора
з навчально-виховної роботи

І.А. Рикова

І.А. Рикова

«28» серпня 2022р.

План
роботи методичної ради коледжу
на 2022-2023н.р

У 2022-2023 н. р. методична рада працюватиме над вирішенням методичної проблеми:

«Удосконалення компетентності викладача у галузі інформаційно-комунікаційних технологій та формування професійних компетентностей студента в умовах змішаного та дистанційного навчання».

З цією метою визначені **основні напрямки методичної роботи:**

1. Планування методичної роботи в коледжі; підвищення педагогічної майстерності викладачів через оптимальну структуру навчально-методичної роботи.
2. Організація, узагальнення і популяризація передового педагогічного досвіду.
3. Впровадження в практику роботи коледжу нових технологій у різних інформаційно-методичних формах (колективних, групових, індивідуальних);
4. Інтенсифікація навчального процесу за рахунок вивчення та впровадження в практику при переході на роботу на електронні освітні навчальні платформи Google Classroom та Moodle.
5. Організація і контроль за науково-методичною діяльністю викладачів.
6. Ефективне впровадження сучасних досягнень педагогічної науки, передового педагогічного досвіду викладачів в практику освітнього процесу.

План роботи

методичної ради коледжу на 2022-2023 н.р.

№	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1.	<p style="text-align: center;">Серпень</p> <p>1. Розгляд, обговорення та затвердження головної методичної проблеми коледжу на 2022-2023 н.р. Основні завдання та напрямки роботи методичної ради з метою вирішення головної методичної проблеми коледжу на 2022-2023 н.р.: «Удосконалення компетентності викладача у галузі інформаційно-комунікаційних технологій та формування професійних компетентностей студента в умовах змішаного та дистанційного навчання».</p> <p>2. Затвердження складу методичної ради на 2022-2023 н. р.</p>	29.08.2022	<p>Методист Заступник з НВР, Голови ЦК</p> <p>Методист</p>

	<p>3. Розгляд проекту плану роботи педагогічної ради на 2022-2023 н.р.</p> <p>4. Обговорення, погодження та затвердження планової та навчально-методичної документації на 2022-2023 н.р. відповідно до загального плану роботи коледжу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - роботи методичної ради; - навчальних програм дисциплін; - робочих навчальних програм; - планів роботи циклових комісій. <p>5. Різне</p>		<p>Заступник з НВР Голови ЦК Методист</p> <p>Заступник з НВР Голови ЦК Методист</p>
2.	<p style="text-align: center;">Вересень</p> <p>1. Про організацію та основні напрямки роботи циклових комісій у 2022-2023 н.р.</p> <p>2. Розгляд та погодження плану роботи атестаційної комісії коледжута графіку засідань атестаційної комісії у 2022-2023 н.р..</p> <p>3. Організація науково-дослідної роботи викладачів та студентів у 2022-2023 н.р. Створення комісії по відбору методичних розробок викладачів для участі у щорічному Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2023».</p> <p>4. Сучасні освітні технології, як засіб формування ключових компетенцій здобувачів освіти.</p> <p>5. Різне</p>	протягом вересня 2021 року	<p>Методист, Голови ЦК</p> <p>Голова МР</p> <p>Заступник з НВР Голови ЦК</p> <p>Голови ЦК</p> <p>Методист Голови ЦК</p>
3.	<p style="text-align: center;">Листопад</p> <p>1. Моніторинг стану навчальної роботи та педагогічної майстерності викладачів в коледжі в умовах дистанційного навчання.</p> <p>2. Розгляд та узгодження перспективного графіку підвищення кваліфікації на 2022-2023 н.р.</p> <p>3. Розгляд, обговорення та відбір методичних розробок викладачів для участі у щорічному конкурсі, який проводить Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти. Підготовка методичних робіт до участі у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний Оскар – 2023».</p> <p>4. Особливості планування та ефективного використання власного часу студентами в коледжі в процесі дистанційного навчання.</p> <p>5. Різне</p>	протягом листопада 2021 року	<p>Заступник з НВР, Методист, Голови ЦК</p> <p>Заступник з НВР</p> <p>Заступник з НВР Методист, Голови ЦК</p> <p>Методист Голови ЦК</p>

4.	<p style="text-align: center;">Лютий</p> <p>1. Про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії у 2022-2023н.р.</p> <p>2. Обговорення стану підготовки до атестації педагогічних працівників коледжу. Аналіз роботи педагогічних працівників, що атестуються.</p> <p>3. Обговорення стану забезпечення навчальних та виробничих практик, організації їх проведення в умовах військового часу та особливості організації співпраці циклових комісій з роботодавцями для забезпечення якості професійної підготовки.</p> <p>4. Заходи по реалізації стратегії забезпечення якості освіти в коледжі.</p> <p>5. Різне</p>	протягом лютого 2022року	<p>Заступник з НВР</p> <p>Заступник з НВР, Методист</p> <p>Заступник з НВР, Голови ЦК</p> <p>Методист</p>
5.	<p style="text-align: center;">Квітень</p> <p>1. Контроль та оцінка рівня компетентнісних досягнень студентів в сучасних умовах навчання.</p> <p>2. Про підсумки роботи атестаційної комісії.</p> <p>3. Про виконання індивідуальних планів роботи педагогічних працівників та роботи голів циклових комісій.</p> <p>4. Про підготовку до проведення ДПА у формі ЗНО та роботу ДКК з випуску фахових молодших бакалаврів у 2022-2023 н.р.</p> <p>5. Різне</p>	протягом квітня 2022року	<p>Голови ЦК Методист</p> <p>Заступник з НВР</p> <p>Голови ЦК Методист</p> <p>Голови ЦК</p>
6.	<p style="text-align: center;">Червень</p> <p>1. Творчий звіт циклових комісій про науково-практичну та науково- дослідну роботу за 2022—2023н.р.</p> <p>2. Підсумки роботи ДКК з випуску фахових молодших бакалаврів та аналіз результатів проведення ДПА в 2022- 2023н. р.</p> <p>3. Підсумки роботи навчально-методичного кабінету. Про виконання рішень методичної ради у 2021-2022н.р.</p> <p>4. Аналіз стану виконання графіку підвищення кваліфікації (стажування) педагогічних працівників коледжу</p> <p>5. Різне</p>	протягом червня 2022року	<p>Голови ЦК</p> <p>Заступник з НВР</p> <p>Методист</p> <p>Методист</p>

Методист коледжу



О.М.Бабенко